Nex Glamour PIURE.

203.142.8

Montageanleitung


P007637
Schreibmaschinentext
203.142.8


Beschlagbeutel und Schraubenverwendung

Beschlagbeutel Verstellfuf (BB 1536795)

PIURE.

=

- Gleiter rund ¢ 55 mm, Kunststoff schwarz
——

@ Abdeckkappe, Kunststoff wei}

Spanplattenschraube 3,5 * 20 mm, verzinkt

Beschlagbeutel Fachboden (BB 1468710)

zur Héhenverstellung der Korpusse

zur Abdeckung der Hohenverstellungsbohrungen
im Korpusboden

zur Verschraubung der Gleiter im Korpusboden

CL®  Bodentriger ¢ 3 mm, verzinkt

Beschlagbeutel Kippsicherung (BB1764026)

zur Auflage der Fachbdden

y Allzweckdiibel 8 * 50 mm

Senkkopfschraube 6 * 90 mm
O
@ Rosette fiir Kippsicherung, Aluminium

Abdeckkappe Abdeckkappe

fir Kippsicherung

fiir Kippsicherung

Aluminiumtopf mit Langloch
fiir Riickwandbohrung / Kippsicherung

@ Abdeckkappe, Kunststoff

Beschlagbeutel Falzunterlegscheibe (BB1615118)

zur Abdeckung der Alumiumtépfe in der Korpusriickwand

% Flachkopfschraube innensechskant M5 x 15 mm

ﬁ’/; Falzunterlegscheibe

Nex Glamour

zur Verschraubung des FuBgestells mit dem Korpus

verklemmt den Korpus mit dem FuBgestell an dem
Flachstahl zwischen den Rahmenholmen



GleitfiiBe montieren und justieren PlURE.

Nex Glamour

—  Schubkisten vor Montage der FiiRe herrausnehmen ( siehe Seite 10)

der untere Boden jedes Mébels ist zur Montage von héhenverstellbaren GleitfiiBen aus
schwarzem Kunststoff vorbereitet

60 cm breite Mébel haben 4 Gleitfiife

120 cm breite Mdbel haben 5 GleitfiiRe

das Unterteil des GleitfuRes in den vorgebohrten Lochern verschrauben
das Oberteil des Gleitfules bis zum Anschlag auf das Unterteil drehen

durch das Bohrloch im unteren Korpusboden die GleitfiiRe mit einem
Schlitzschraubendreher so justieren, dass das Mébel waagerecht steht

das exakte Ausrichten des Mobels ist Grundvoraussetzung fiir ein exaktes Fugenbild

nach dem Justieren die Bohrlécher mit Abdeckkappen verschlieRen

bei Mébeln mit Schubkasten ist die vordere Einstellbohrung durch die Fiihrungsschiene
verdeckt, der vordere VerstellfuR kann jedoch auch von Hand verdreht werden



Kippsicherung montieren PlURE

Maobel miissen gegen kippen gesichert werden

— Schubkkasten herausnehmen (siehe Seite 10)

]

j

— In den Korpusriickwadnden sind Bohrungen zur Kippsicherung vorgesehen

— Mébel an der Wand positionieren und Diibel durch die
Bohrungen anzeichnen

— Diibellocher fiir Diibel @ 8 x 50 bohren

—  Aluminiumtopf in die Riickwandbohrungen stecken und mit
@6 x 90 mm Schrauben verschrauben

Nex Glamour 7



MaRangaben Wandmontageplatten

Oberkante Korpus bis

26

PIURE.

-33-

Oberkante Korpus
bis Unterkante Oberkante
Wandmontageplatte Wandmontageplatte
o 0o 0O 0O O O O 0 0 O O
2 © ©
0O 0 0 0 O O 0 0 0 O
Breiten 805 / 1105 mit 2 Aufhdnger
26 ~ 115 523 /823 115 -
Korpusse mit Mittelseite
- 0O 0 0O 0 O O 0 0 0O O 0O 0 0 O
@ © © ©
0O 0 0 0 O O 0 0 0 O O 0 0 O O
Breiten 1600 /2200 mit 3 Aufhanger
26 |- 115 —523 /823 —- 115 678/978 —————115 ——4-{26
Tiir- Schubkastenkorpusse Korpusse aussermittiger Mittelseite
Tiir rechts und Tiir links
= O 0 0 0 O O 0 0 OO O 0 0O 0 O
] © © ©

26

26

o 0O O 0O O

O O O O O

Breite 1600 mit 3 Aufhanger

O O 0O 0O O

Nex GLamaur

! 115 ! 432 | 115 : 769 115
TUR LINKS
115 ! 767 : 115 . 432 115
TUR RECHTS

26

26

-33-



Innenschubkasten bei Tiirelementen PlURE.

—  zur Montage von Innenschubkdsten hinter Tiiren miissen BeistoBleisten in
die Korpusse geschraubt werden

— die BeistoRleisten sind passend zur Lochreihenbohrung fiir die
Verschraubung vorgebohrt

—  Spax3,5 * 45 mm verwenden

—  Varianta-Schrauben 5 * 13,5 mm flir die Fiihrungsschienen verwenden

—  Schubkasten einsetzen

Nex Glamour 11



Tireinstellung

Tiiren iiber die 3-dimensionale Bandverstellung justieren
(Abdeckkappen der Topfbander entfernen)

%
Seitenverstellung (vorne auf Bandarm) j

g

:

Héhenverstellung (mittig auf Bandarm) %
i

5

Tiefenverstellung (hinten auf Grundplatte)

— {iber den Magnetschnapper durch Drehen st
\ die Tiir- und Klappenebene und den

Riicksprung der Front zum Korpus
justieren

Tur herausnehmen

Tiir einhdngen

Hebel hinten am Bandarm driicken

erst das obere Band mit dem Haken an dem Stift auf der
Grundplatte ansetzen
gleichzeitig durch Druck vorne am Bandarm

— Band rastet durch Druck auf das hintere Ende des
das Scharnier von der Grundplatte I6sen Bandarms ein

Vorgang mit dem unteren Band wiederholen

Nex Glamour

13





